SETK

Véi 2 s6 nguyén A va B bat ky, néu A chia hét cho B, ta néi Alaboisocia B va
B la wéc so cua A.

Véi mot bé K s6 nguyén dwong aq, a,, ..., ag bat ky, wéc s6 chung 1én nhit cta
ching la s6 nguyén X l&n nhit théa man moi a; 1a bdi s6 cda X. Boi s6 chung nhéd
nhit cia bo s6 nay la s6 nguyén Y nho nhit théa man moi a; 1a wéc s6 cua V.

Yéu ciu: Cho 2 day s6 nguyén py, 02, ..., Py Va 1, Gz, o, QN . DAt P = py x py * .. x Py
vaQ = q,*qy*..%xqy. DEm s6 b0 K s6 nguyén c6 wéc s6 chung 16n nhat la P va
boi s6 chung nho nhatla Q.

Input:

- Dong dau tién gobm ba sé nguyén dwong M, N, K;

- Dong thit hai gom M sé nguyén dwong py, 0, ..., Pu;

- Dong thir ba gom N's6 nguyén dwong q4, q3, ..., qn

Output:

- Ghi mot s6 nguyén duy nhit la s6 bd s6 thoéa man. Két qua ctia bai toan chi can in ra

phan du khi chia cho 10° + 9.

Example:
INPUT OUTPUT Gidi thich
122 4 P=1; Q=6. 4 b0 2 s6 thoa man diéu kién la
1 (1,6), (2,3), (3,2), (6,1).
2 3

INPUT OUTPUT Giai thich

P=10; Q=131. Do Q khong chia hét cho P
nén dé thiy khong ton tai bd sd nao thoéa
131 man.
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Rang budc: Trong tit ca bo test: K < 10°, cac s6 con lai trong tép di liéu vao c6 gia tri

tuyét d6i khéng qua 10°.

- C6 10% s0 test rtng véi 10% s6 di€ém cua bai c6 M=N=K=1;

- C6 30% sd test irng véi 30% s6 diém cta bai c6 max(P,Q) < 3 x 103 vaK=2;
- C6 20% sb test ing v&i 20% s6 di€ém cia bai c6 max(P,Q) < 10°vaK=2;

- C6 20% sd test ng v&i 20% s6 di€ém cia bai cé max(M,N) < 5 x 103 vaK=2;

- C6 20% s0 test khac trng véi 20% s6 diém con lai cda bai.



